

155
КРАСНАЯ ПРЕСНЯ, 6.2
КВ. 3
ЛЕЙСТ.
15 1.12 34 РУСС

За рулем



СЕНТЯБРЬ
1939

17

РЕДИЗАТ ЦС ОСОДВИАХИМД СССР

ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ

Второй год третьей Сталинской пятилетки уже ознаменован рядом крупных большевистских побед на важнейших участках социалистического строительства. Значительных успехов добились промышленность и транспорт, в особенности оборонная промышленность. Успешно проходит уборочная кампания. Сельское хозяйство плодотворно шагает вперед. Восоздана сельскохозяйственная выставка, яро показывает достижения в этой области.

Исключительно велики успехи в деле обороны нашей родины. Тут победы одержаны и в прямых схватках о наглых агрессоров и в организации полной мобилизационной готовности советского народа, к которой нас призвал великий Сталин. Выше, чем когда бы то ни было, поднялась волна советского патриотизма. Еще более, чем раньше, окрепло морально-политическое единство народа.

Рабочие, колхозники, интеллигенция вдохновлены всемирно-историческими указаниями товарища Сталина и решениями XVIII съезда ВКП(б) о новой полосе развития СССР, когда Советский Союз вступил в полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму...»

Гигантская программа третьей пятилетки с каждым месяцем все более претворяется в жизнь. Планы нового строительства и расширения производства облекаются в плоть и кровь. Растут фабрики и заводы, совхозы и колхозы, железнодорожные линии и автостреды. Выпускаются новые виды сталей, усовершенствованные станки, точные инструменты, новые типы автомобилей, разнообразнейшие товары широкого потребления. Широится социалистическое соревнование и ударничество.

В этой обстановке всеобщего роста и подъема коммунистическая партия и народ одержали еще одну

большую победу: при всенародной поддержке был выпущен и в рекордно короткий срок размещен Заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года).

2 августа был опубликован выпуск займа на сумму 6 миллиардов рублей, а на 12 августа подписка уже перевалила за 7 миллиардов.

20 августа подписка достигла 7 миллиардов 431 миллиона 871 тысячи рублей, т. е. превысила установленную сумму займа более чем на 1 миллиард 430 миллионов рублей.

Даже для нашей страны, знающей изумительные темпы работы и строительства, такое быстрое и эффективное распространение займа с огромным перевыполнением первоначальной суммы является выдающимся событием. Подписка на заем стала в полном смысле слова всеобщим патриотическим делом. Трудящиеся с готовностью и любовью дают свои средства взаимны государства, зная, что это приносит пользу и государству и займодержателю. Важное значение займа и выгодные условия подписки стали понятны самым широким массам. Рост благосостояния трудящихся и всенародный патриотический подъем обусловили замечательный успех большевистской финансовой политики.

Насколько велик этот успех, можно судить, сравнивая результаты только что закончившейся подписки с итогами подписки на заем прошлого года (1 года третьей пятилетки). В прошлом году заем также пользовался исключительной популярностью, и сумма его также была перевыполнена. При сумме займа 5 миллиардов рублей, подписка дала 5 887 390 000 рублей. Однако для размещения займа 1938 г. потребовалось 40 дней. Таким образом, поступление ст займа в текущем году превышает сумму поступлений в 1938 г. более чем на 1½ миллиарда рублей, а для размещения займа

потребовалось в два с половиной раза меньше времени!

Средства, получаемые от займов, органически вливаются в могучий бюджет Советского Союза и союзных республик. Они идут на многочисленные и многообразные объекты строительства, обороны, культуры. За годы двух сталинских пятилеток граждане СССР дали займам государству 24 миллиарда 600 миллионов рублей. Займы первого и второго года третьей пятилетки дали 13 миллиардов 320 миллионов рублей. Вот какими темпами мы шагаем вперед!

Займы, мобилизуя средства населения, оказывают важную помощь для разрешения основной задачи, поставленной товарищем Сталиным перед страной — догнать и перегнать главные капиталистические страны также и в экономическом отношении. блестящее размещение займа в рекордно малый срок показывает «неукротимое желание идти вперед» и готовность идти на жертвы капитальные вложения для всемерного расширения нашей социалистической промышленности.

Капитальные вложения в условия нашего планового хозяйства быстро оправдывают себя и дают конкретные результаты. Каждый автомобиль и рабочий автомобильного транспорта знает это; на его глазах еще более расширяются автозаводы-гиганты, строятся новые заводы малолитражных, газогенераторных автомобилей.

Средства, предоставленные займам государству, вернутся займодержателю не только в виде их оплаты через установленное время, но только в виде процентов или выигрышей по облигациям, но также и в виде бесчисленных ценностей, созданных на эти средства: товаров, машин, предприятий, школ, театров — всего того, что делает нашу жизнь с каждым годом радостней и счастливей.